

Цю казку надаємо вам безкоштовно на сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати всім дітям у світі можливість безкоштовного доступу до різноманітних казок. Казки можна читати, завантажувати та роздруковувати онлайн, вони охоплюють широкий спектр тем, включаючи тварин, фантастику, науку, історію, різноманітні культури та багато іншого.

Підтримайте нашу місію, поширюючи наш сайт. Бажаємо вам приємного читання!



Ririro

УЯВА ВАЖЛИВІША, НІЖ ЗНАННЯ

Ririro

Могутній водоспад і веселковий динозавр

Якось у прекрасному лісі, що розкинувся в горах, біля великого потужного водоспаду жила група тварин. Там була група кроликів, сім'я лисиць, зграя вовків і стадо оленів, серед багатьох інших. Всі вони жили в гармонії і насолоджувалися дружбою один з одним.

Одного разу з'явилася нова тварина - величезний динозавр на ім'я Діді. Тварини з трепетом дивилися на величезну, сильну тварину. У неї була довга шия, сильний хвіст і товста темно-зелена шкіра. Вони тепло привітали її у своїй компанії і пояснили свої правила. Найголовнішим правилом було: хоч водоспад і красивий, але не підходьте до нього близько! Він сильний і небезпечний, і його сила засмокче тебе під воду, і ти вже ніколи не виплиєш.

Але Діді любила вивчати ліс і воду, і їй подобалося пробувати щось нове. Тож одного дня вона вирішила дослідити величезний, потужний водоспад, який протікав через ліс. Вона бачила, як інші тварини п'ють прохолодну, чисту воду і купаються в ній, але їй хотілося побачити, що ховається за каскадом води.

Діді була сильним і могутнім динозавром, тому вона не боялася водоспаду. Вона підійшла прямо до нього і

залізла під потік води. Коли вона йшла за водоспадом, то відкрила для себе щось дивовижне. Вода, що падала, ніби масажувала її шию і плечі, і вона деякий час стояла там, розслабляючись.

Інші тварини зібралися навколо ставка біля підніжжя водоспаду і здивовано спостерігали за. Динозавр був сильнішим за водоспад! І коли Діді стояла під водою, сталося щось магічне. Її товста коричнева шкіра почала тріскатися, а луска змивалася водою. І вона оголила прекрасну, блискучу, веселкову шкіру!

Виявилося, що шкіра Діді не була товстою і темно-зеленою, вона просто була брудною від усіх подорожей та ігор у лісі.



Діді була вражена цим відкриттям, та й інші тварини теж. Вони ніколи раніше не бачили нічого подібного. Відтоді блискуча веселкова динозавриха Діді жила довго і щасливо, насолоджуючись миром і дружбою громади біля могутнього, чарівного водоспаду.